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Odkanalizování ul. Lukášovská a Kadlická, Liberec 

Dne 14.12.2020 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro územní rozhodnutí, stavební 
povolení a provádění stavby zpracované 09/2020 firmou SNOWPLAN spol. s r.o. pro výše uvedenou 
akci. Podle předložené dokumentace se jedná o umístění splaškových kanalizačních stok včetně 
kanalizačních přípojek v ulicích Lukášovská a Kadlická v místní části zvané Nový Harcov v rámci akce 
„ODKANALIZOVÁNÍ UL. LUKÁŠOVSKÁ A KADLICKÁ , LIBEREC“. Cílem koncepce je vybudovat systém 
splaškové kanalizace pro tuto část města Liberce a zabezpečit vyšší kvalitu vod v Harcovském potoce a 
tím i vodním díle (přehradě) Harcov. Navržená splašková kanalizační síť bude svádět splaškové 
kanalizační vody na novou čerpací stanici, dále pak přes stávající kanalizační síť až na městskou ČOV. 
Spádové poměry a umístění stávající kanalizační sítě neumožňuje odvodnění tohoto území gravitačně. 
Celý stokový systém je však navržen gravitační a svede splašky do nejnižšího místa, kde je navržena 
čerpací stanice, kterou budou splašky krátkým výtlakem přečerpány zpět do úrovně ulice Lukášovská. 

 

Trasa kanalizace kříží vodní tok S od Nové Rudy (IDVT 10138247), který je v předmětném úseku 
zatrubněn. Vodní tok S od Nové Rudy je ve správě Povodí Labe, státní podnik. 

 

Stavba se nachází ve vodním útvaru LNO_0090 - Harcovský potok od pramene po ústí do toku Lužická 
Nisa, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 684643, X: 975063. 

 

K předloženým podkladům uvádíme následující: 

 Předložená projektová dokumentace neobsahuje detail a způsob křížení vodního toku S od Nové 
Rudy, který je v předmětném úseku zatrubněn. 

 

Vzhledem k výše uvedenému nejsme schopni se k předložené projektové dokumentaci vyjádřit. 

 

 

 

 

 

 

 

TELEFON 495 088 111 
E-MAIL labe@pla.cz 
IČO 70890005 
DIČ CZ70890005 
IDDS dbyt8g2 
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové, 

oddíl A, vložka 9473 

 

 

nezbedova@snowplan.cz 

Povodí Labe, státní podnik 
Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové 

 



Pokud se rozhodnete opětovně zaslat projektovou dokumentaci pro akci „Odkanalizování ul. Lukášovská 
a Kadlická, Liberec“, požadujeme tuto doplnit o následující: 

 Žádost, která bude obsahovat, kdo o stanovisko žádá (identifikační údaje žadatele – doručovací 
adresa, telefon popř. e-mail), stupeň řízení, ke kterému je stanovisko třeba, atd. více na 
http://www.pla.cz/planet/webportal/internet/cs/obsah/informace-pro-zadatele_2521.html. 

 Detail překopu vodního toku S od Nové Rudy, tzn. zmapování současného stavu a následný 
způsob překopu a návratu do původního stavu. 

 

 

 

 

 
Mgr. Petr Ferbar 
vedoucí odboru 
péče o vodní zdroje 
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